Sada diagrami . 1 - zadani 1. 10. 2015 / Kontrola 8. 10. 2015
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Diagram 3 - Bily na tahu dd mat 2. tahem
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Diagram 5 - Cerny na tahu vyhraje
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Diagram 2- Bily na tahu vyh
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Diagram 4 - Bily na tahu vyhraje
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Diagram 6 - Bily na tahu dd mat 2. tahem
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Diagram 7 - Bily na tahu vyhraje Diagram 8 - Cerny na tahu vyhraje
Bonusové diagramy
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Diagram 9 - Bily na tahu vyhraje Diagram 10 - Bily na tahu remizuje

Pozn.: SnaZte se krale zatla¢it do kouta atam ho  Pozn.: Cerny hrozi matem, nakonec mu ale
umatovat za pomoci stielce a krale. nebude stacit prevaha jezdce k vitézstvi.
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